



## **Следственным отделом по г. Обнинску Следственного управления расследуется уголовное дело по факту обнаружения тела гражданина Р. Таджикистан с признаками насильственной смерти**

Следственными органами Следственного управления расследуется уголовное дело по факту обнаружения в г. Обнинске в середине сентября 2009 г. тела гражданина Р. Таджикистан с признаками насильственной смерти.

Преступление, совершенное в условиях неочевидности, долгое время оставалось нераскрытым. Однако, в результате грамотно спланированных следственно-оперативных действий, проводимых совместно с сотрудниками органов внутренних дел, по подозрению в совершении преступления задержаны двое 19-летних молодых людей, местные жители.

В настоящее время по ходатайству следствия молодым людям избрана мера пресечения в виде содержания под стражей. Следственным отделом по г. Обнинску СУ СКП РФ по Калужской области им предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ – умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего, совершённое группой лиц из хулиганских побуждений.

Следственными органами, кроме того, указанные молодые люди подозреваются в том, что в начале сентября 2009 г. в группе напали на ранее им незнакомого мужчину, избили его и похитили денежные средства и личные вещи.

Следственными органами производится предварительное расследование, направленное на установление всех обстоятельств произшедшего.

25 Января 2010

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/715600>